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OTcyTcTBUE MAKCUMAJIBHOTO pellleHnsd y KPaeBbIX 33/1a4
nmpu ycaosugax 1-D

JI.A .Jlenun

Awnnorarusg. /[1g pa3muaHBIX KpaeBbIX 33134 AuddepeHnuanbHoro ypaBHeHHS BTO-
POro MOpsijIKa CTPOSTCS TPUMEPHI, B KOTOPHIX HET MaKCUMAJbLHOI'O PEITeHUS.

VIK 517.927

Paccmorpum KpaeByio 3aja4dy

o = b0, 2), ()
Hl(x(a),x(b),x'(a),x'(b)) =M, HQ(ZE(G),JZ(b),l’/(a),l‘,(b)) = h, (2)
a<zr<pg U, (3)

rie bynxkuna f € Car([a,b] x R* R), Hi,Hy, € C(R" R), a — nmxugaa QyHKIus,
B — Bepxusia dynknusa, U — noamuoxkectBo MHOXkecTBa ycnosuit: 1. afa) = f(a), 2.
o'(a) < 5/(06), 3. (a) = F(a), 4. o'(a) > F'(a), 5. a(b) = B(b), 6. /(b) < F'(b),
7. /(b ) g'(b), 8. /(b) > F'(b), 9. (Vo,y € S([a, 0], R))((x < y Aa'(a) < y'(a) =
z'(b) < y'(b)) A (.CIZ < yAZ(Db) > yb) = 2'(a) > y(a))), A. a € S([a,b],R), B.

B e S([a b,R), C. Hha = H,(, D. Hya = Hyf3, S([a,b], R) — MHOXKeCTBO perenuii
ypasuenusi (1), yuosiaersopsionux HepaBencrBam o < x < (. B pabore [1| naitgens
TEOPEMBI CYIIECTBOBAHHS MAKCHMAJIBLHOIO perrenust Kpaesoil 3agaqdu (1)-(3), ecin Hy u
Hy npunajrezkart KjaccaM MOHOTOHHOCTH, Jijist yejaoBuii 1-D.

Hara 1e/ib — moKa3aTh, aHAJIOTUIHO TOMY, KaK 3TO Je1aJI0Ch B pabore [2], aTo B pabore
[1] maiizensr Bce Teopembl Takoro Tuma. st 3roro mo 930 MaKCHMATBHBIM TeOpeMaM
paborbt |1 ¢ nomoupo komiiekca nuporpamm BVPIABCD 6buiu nadijgenbt 2598 MunHu-
MaJIbHBIX TpuMepoB. Vcmoab3yst cummerpun paborsl [1|, U3 MUHUMAJIBHBIX TPUMEDPOB
ObLH 1o 1yuenbl 380 MOpoXKIalomuX NpuMepoB. Ecin U3 3TUX MOPOKIAI0NuX TPUMEPOB
OTOPOCATH MPHUMEPBI, KOTOPbIE CJIEAYIOT W3 HpuMepoB paborwl [2], To ocramyrcsa 175
0a30BbIX MpuMepoB. [locTpoennio 6a30BLIX IPUMEPOB U IIOCBSINEHA HACTOAIIAd paboTa.

[IpuBesem cnucok 6a30BBIX MTPUMEPOB.

EMb001. + +00.0000.279 A D

EMb002. + +00.0000.289 A D

EMb003. ++00.0000.279BD



EMb004
EMb005
EMb006

EMb008
EMb009
EMb010
EMb011
EMb012
EMb013
EMb014
EMDb015
EMb016

EMb018
EMb019
EMb020
EMb021
EMb022
EMb023
EMb024
EMb025
EMb026

EMb028
EMb029
EMb030
EMb031
EMb032
EMb033
EMb034
EMb035
EMb036

EMDb038
EMb039
EMb040
EMb041
EMb042
EMb043
EMb044
EMb045
EMb046
EMb047
EMb048
EMb049

.+ +00.
.+ +00.
.+ +00.
EMDb007. + + 0 0.
.+ +00.
.+ +00.
.+ +00.
.+ 0+0.
.+ 0+0.
.+ 0+0.
.+ 0+0.
.+ 0+0.
.+ 0+0.
EMbO017. + 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.4+ 00 +.
.4+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
EMb027. + 00 +.
.+ 00 +.
.4+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.4+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
EMb037. + 00 +.
.4+00-0000.
.4+00-0000.
.+00-0000.
.+00-0000.
.+00-0000.
.+00-0000.

.0010.
.0010.
.0010.
.0010.
.0010.
.0010.

0000.
0000.
0000.
0000.
0000.
000O0.

0000.289BD
0000.27ABD
0000.28ABD
0000.269ABD
0000.369ABD
0000.379ABD
0000.469ABD
0000.269ABD
0000.369ABD
0000.379ABD
0000.469ABD
0000.479ABD
0000.489ABD
0000.279BD
0000.289BD
0000.389BD
0000.27ABD
0000.28ABD
0000.38ABD
0000.269ABD
0000.369ABD
0000.379ABD
0000.469ABD
0000.479ABD
0000.489ABD
0000.269ACD
0000.279ACD
0000.289ACD
0000.369ACD
0000.379ACD
0000.389ACD
0000.469ACD
0000.479ACD
0000.489ACD

26 ABD
27ABD
36 ABD
37ABD
46 ABD
47ABD
457ABD
458 ABD
269ABD
469 ABD
479ABD
489ABD

26
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EMb050.0010.0000.1257ACD
EMb051.0010.0000.1258ACD
EMb052.0010.0000.126 ACD
EMb053.0010.0000.357ACD
EMb054.0010.0000.358ACD
EMb055.0010.0000.457ACD
EMb056.0010.0000.458 ACD
EMb057.0010.0000.269ACD
EMb058.0010.0000.279ACD
EMb059.0010.0000.289ACD
EMb060.0010.0000.369ACD
EMb061.0010.0000.379ACD
EMb062.0010.0000.389ACD
EMb063.0010.0000.469ACD
EMb064.0010.0000.479ACD
EMb065.0010.0000.489ACD
EMb066. 00 + +.0000. 36 ABD
EMb067.00 ++.0000.46 ABD
EMb068. 00 + +.0000.1258ACD
EMb069. 00 + +.0000.126 ACD
EMb070.00 + +.0000.127ACD
EMb071.00 ++.0000.36 ACD
EMb072. 00 ++.0000.37ACD
EMb073.00 + +.0000.46 ACD
EMb074.00 +-.0000.269ABD
EMb075. 00 +-.0000.269ACD
EMb076.00 +—-0000.279ACD
EMb0O77.00+—-0000.289ACD
EMb078.00 +—-0000.369ACD
EMb079.00 +-.0000.379ACD
EMb080. 00 +-.0000.469ACD
EMb081.00~-+.0000.269ABD
EMb082.00-+.0000.369ABD
EMb083.00~-+.0000.469ABD
EMb084.1000.00+0.257ACD
EMb085.1000.00+0.258ACD
EMb086.1000.00+0.26 ACD
EMb087.1000.00+0.357ACD
EMb088.1000.00+0.358ACD
EMb089.1000.00+0.36 ACD
EMb090.1000.00+0.457ACD
EMb091.1000.00+0.458 ACD
EMb092.1000.00+0.46 ACD
EMb093. +0+ 0. +000.269ABC
EMb094. + 0+ 0. +000.369ABC
EMb095. +0+ 0. +000.379ABC



EMb096
EMb097
EMb098
EMb099
EMb100
EMb101
EMb102
EMb103
EMb104
EMb105
EMb106
EMb107
EMb108
EMb109
EMb110
EMb111
EMb112
EMb113
EMb114
EMb115
EMb116
EMb117
EMb118
EMb119
EMb120
EMb121
EMb122
EMb123
EMb124
EMb125
EMb126
EMb127
EMb128
EMb129
EMb130
EMb131
EMb132
EMb133
EMb134
EMb135
EMb136
EMb137
EMb138
EMb139
EMb140
EMb141

.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.4+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.4+ 00 +.
.+ 00 +.
.+ 00 +.
.+000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+ 000.
.+000.

+000.
+000.
+000.
+000.
+000.
+000.
+000.
00-+0.
00-+0.
00+0.
00-0.
00-0.
0010.
0010.
0010.
00+ —
00+ —
00+ —
00+ —
00+ —
000 1.
000 1.
000 1.
000 1.
000 1.
000 1.
000 1.

.0010.000 +.
.0010.000 +.

.00+ -
.00+ -
.1+00.
.1 +00.
.1+00.
.1 +00.
.1 +00.
.1 +00.
.1+00.
.1 +00.
.1 +00.
.10 +0.
.10+ 0.
.10+ 0.
.10+ 0.
.10+0.
.10 +0.

00-0.

00-0.

00-+0.
00-+0.
00-+0.
00+0.
00+0.
00-+0.
00-+0.
00+0.
00+0.
00+0.
00+0.
00-+0.
00+0.
00+0.
00+0.
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279BC
27TABC
269ABC
369ABC
37T9ABC
469ABC
479ABC
258ACD
358ACD
458ACD
469ABC
479ABC
269ABD
369ABD
379ABD
269ABD
369ABD
379ABD
469ABD
479ABD
279BD
27ABD
269ABD
369ABD
379ABD
469ABD
479ABD
369ABC
469ABC
469ABC
479ABC
269ACD
279ACD
289ACD
369ACD
379ACD
389ACD
469ACD
479ACD
489ACD
269ACD
279ACD
289ACD
369ACD
379ACD
389ACD
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EMb142. 10 +0.00+0.469ACD
EMb143.10+0.00+0.479ACD
EMb144.10+0.00+0.489ACD
EMb145.1000. +0+0.269ACD
EMb146.1000. +0+0.279ACD
EMb147.1000. + 0 +0.289ACD
EMb148.1000. +0+0.369ACD
EMb149.1000. +0+0.379ACD
EMb150.1000. +0+0.389ACD
EMb151.1000. +0+0.469ACD
EMb152.1000. +0+0.479ACD
EMb153.1000. +0+0.489ACD
EMb154.1000. +00+.258 ACD
EMb155.1000. +00+.358ACD
EMb156.1000. + 00 +.458 ACD
EMb157. + 0+ 0. +0+0.457ACD
EMb158. +0+ 0. +0+0.458ACD
EMb159. + 0+ 0. +0+0.469ACD
EMb160. + 0+ 0. +0+0.479ACD
EMb161. + 0+ 0. +0+0.489ACD
EMb162. +0+0.00+ —~458ACD
EMb163. +0-0. +0-0.257ACD
EMb164. +0-0. +0-0.258 ACD
EMb165. +0-0. +0-0.26 ACD

EMb166. + 00 +. +00+.258ACD
EMb167. + 00 +. +00+.358ACD
EMb168. +00 +. +00+.458ACD
EMb169.00 + - 00+ -126ACD
EMb170. + ——0. +0-0.36 ACD

EMb171. + --0. +0-0.37ACD

EMb172. + —-0. +0-0.38 ACD

EMb173. + —-0. +0-0.46 ACD

EMb174. + ——0. +0-0.47ACD

EMb175. + ——0. +0-0.48ACD

ITpumepsr
EMb001. ++00.0000.279AD
a=-1,b=1,a=0,8=1—¢(t—1)? f ==,

Hyz = (| 2(a) | +z(a)(| 2(b) | +2(b)) =0, Hy =0, (4)

3aech n jgajiee € > 0 gocrarouno maJjio. [lokakem, 94TO MaKCHMAJIbHOTO PENTeHUs HeT.
[Iycts y 1 2 — pemnennsa KpaeBbIX 3a/1a4

y'=ftyy), yla)=p5), yb)=al), a<y<p, (5)

2= f(t,2,2), z(a)=afa), z2(0)=p0), a<z<p. (6)
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ZlcHo, 9TOo Y U 2 yA0BIeTBOPSIOT yeaoBuam (4). Ecium MakcuMaibHOe pellieHne u CyMecTBYeT,
to u(a) = f(a) u u(b) = B(b). Ho Torma Hyu > 0.

EMb002. + +00.0000.289 AD

a=-1,b=1,a=0,8=1—ct? f=xu (4). OrcyrcrBue MaKCUMaJbHOTO PeIICHUs
JIoKa3biBaeTcs anajaorudno npumepy EMb0O01.

EMb003. ++00.0000.279BD

a=—-1,b=1 a=max{—(c +shl)(t +1),shl(t — 1)}, § = cht, f =z u (4).
OrcyrcrBue MaKCUMAJIBHOTO PENIeHUs JOKa3biBaeTcs aHajorudno npumepy EMb0O01.

EMb004. + +00.0000.289BD

a=-1,b=1 a=max{—(c+shl)(t+1),(e+shl)(t—1)}, B=cht, f=2u (4).
OtcyTcTBHE MAKCUMAJIBHOTO pelleHus JOKa3biBaeTcd aHagorudno npumepy EMb0O01.

EMb005. + +00.0000.27ABD

a=-1,b=1,a=0,8=cose(t—1), f=—c*r u (4). OTcyTcTBEE MaKCHUMaTLHOTO
pelenust goKa3biBaeTcs anajornduo npumepy EMb001.

EMb006. + +00.0000.28 ABD

a=-1,b=1 a =0, = coset, f = —e*x u (4). OTcyrcTBEe MaKCHMAaJbLHOIO
peleHns JoKa3bIBaeTcs aHajgornduo npumepy EMb0OO01.

EMb007. + +00.0000.26 9 ABD

a=-1,b=1a=0,=1+c¢t, f =0u (4). OrcyrcrBue MaKCHMAIHHOIO PENICHUSI
JIoKa3biBaeTcs anajgorudno npumepy EMb0O1.

EMb008. ++00.0000.36 9 ABD

a=-1,b=1a=0,03=che(t+1), f==e?xu (4). OrcyTcTBUEe MAaKCUMaJILHOIO
peleHnst J0Ka3bIBaeTcs aHajaorndno npumepy EMb0OO01.

EMb009. + +00.0000.379ABD

a=-1,b=1a=0, =1 f=0mu (4). OrcyrcrBue MakKCHMAJILHOTO DENICHUsI
JIoKa3biBaeTcs anajgorudno npumepy EMb0O01.

EMb010. ++00.0000.46 9 ABD

a=-1,b=1,a=0,3=chet, f==¢*r u (4). OTcyTcTBEe MaKCHMAILHOTO PeIIeHUs
JIoKa3biBaeTcs anajorndno npumepy EMb0O1.

EMb011. +0+0.0000.26 9 ABD

a=—-1,b=1a=0,=1+¢t, f=0,

Hx = (| z(a) | +z(a))(| 2'(a) — ¢/(a) | +2'(a) —y/(a)) =0, Hy=0, (7)

e y — pernierne Kpaepoii 3a1a4an (5). OTcyTeTBHE MAKCHMATBHOTO PETeH st JOKA3hIBAETCST
anajorudHo npumepy EMb0O1.

EMb012. +0+0.0000.36 9 ABD

a=-1,b=1,a=0,03=che(t+1), f=e%xu (7). OrcyTcTBUe MaKCHUMaTLHOTO
pelienust g0Ka3biBaeTcs anajornduo npumepy EMbO001.

EMb013. +0+0.0000.379ABD

a=-1,b=1a=0, =1 f=0u (7). OrcyrcTBrue MaKCHMAJILHOTO DENICHHUsI
JIOKa3bIBaeTcd aHaaorudno npumepy EMb0O1.

EMbO14. +0+0.0000.469ABD

a=-1,b=1,a=0,3=chet, f =c?z u (7). OTcyTCTBIE MaKCUMAILHOTO PEITeHHsI
JIoKa3biBaeTcs anajgorudno npumepy EMb0O01.

EMbO015. +0+0.0000.479ABD
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a=-1,b=1a=0,03=che(t—1), f==¢?x u (7). OrcyTcTBIe MaKCHUMaJILHOTO
pelenust jJoKa3biBaeTcs anajornduo npumepy EMbO001.

EMb016. +0+0.0000.489 ABD

a=-1,b=1a=0,=1—c¢t, f=0u (7). OrcyrcrBue MaKCUMAIHLHOIO DENIeHHsI
JIOKa3blBaeTcd aHaaoruduo npumepy EMb0O1.

EMb017. +00+.0000.279BD

a=—-1,b=1 a=max{—(e+shl)(t+1),sh1(t — 1)}, 8 =cht, f ==z,

Hyz = (| z(a) [ +x(a))(| 2'(b) = y'(b) | +2'(b) = /(b)) =0, Ha =0, (8)

rJe y — perierne Kpaesoii 3a1aun (5). OTcyTCTBHE MAKCUMATBLHOTO PEIeHHs JJOKA3BIBAETCS
anajiornyno npumepy EMb0O1.

EMb018. +00+.0000.289 B D

a=—-1,b=1 a=max{—(e¢+shl)(t+1),(e +shl)(t—1)}, B =cht, f=2zu (8).
OT1cyTcTBHE MAKCHMAJIBLHOTO PeIleHus JJOKa3biBaeTca aHagorudno npumepy EMbOO01.

EMb019. +00+.0000.389BD

a=-1,b=1a=max{sh1(t+1),(e+sh1)(t—1)}, 8 = cht, f =z u (8). Orcyrcraue
MaKCHMaJILHOTO PerieHns JToKa3biBaeTcs aHaaoruduo npumepy EMb0O01.

EMb020. +00+.0000.27ABD

a=-1,b=1,a=0,8=cose(t—1), f=—*r u (8). OTcyrcTBEe MaKCHUMaJIbLHOIO
peleHnst J0Ka3bIBaeTcs aHajaorndno npumepy EMb0OO01.

EMb021. +00+.0000.28 ABD

a=-1,b=1 a =0, = coset, f = —e*x u (8). Orcyrcrsue MakCUMajILHOIO
pernenust J0Ka3biBaeTcs anajgornauo npumepy EMb001.

EMb022. +00+.0000.38 ABD

a=-1,b=1,a=0,=cose(t+1), f = —c*r u (8). OTcyTcTBEE MaKCUMaILHOTO
pelenust jJoKa3biBaeTcs anajornduo npumepy EMbO001.

EMb023. +00+.0000.269ABD

a=-1,b=1a=0,8=1+c¢t, f =0u (8). OrcyrcrBue MaKCUMAIHLHOIO PENIeHHUSI
JIOKa3bIBaeTcd aHaaoruduo npumepy EMb0O1.

EMb024. +00+.0000.369ABD

a=-1,b=1a=0,03=che(t+1), f=e?x u (8). OrcyTcTBUEe MaKCHUMaTLHOTO
pelenust goKa3biBaeTcs anajornduo npumepy EMbO001.

EMb025. +00+.0000.379ABD

a=-1,b=1a=0, =1 f=0mu (8. OrcyrcTBrue MaKCHMAJILHOTO DeIICHHUsI
JIOKa3bIBaeTcda aHaaorudno npumepy EMb0O1.

EMb026. + 00 +.0000.469ABD

a=-1,b=1,a=0, 3 =chet, f =%z u (8). OTcyTcTBIE MAKCUMAILHOTO PEITCHHSI
JIoKa3biBaeTcs anajgorudno npumepy EMb0O1.

EMb027. +00+.0000.479ABD

a=-1,b=1a=0,0=che(t—1), f=¢?x u (8). OrcyTcTBUEC MAaKCUMAJILHOIO
peleHns J0Ka3biBaeTcs aHajaorndno npumepy EMb0OO01.

EMb028. +00+.0000.489ABD

a=-1,b=1a=0,=1—ct, f =0u (8). OrcyrcrBue MaKCHMAIHLHOIO PEINICHUsI
JIoKa3biBaeTcs anaaorudno npumepy EMb0O01.

EMb029. +00+.0000.269ACD
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a=—-1,b=1,a=0,=1+¢t, f=u,
Hiz = (| z(a) | +z(a))(| 2'(b) — 4e | +2'(b) —4e) =0, Hy=0. (9)

OrcyrcrBHe MAKCUMAJILHOTO PENIeHus JOKa3biBaeTcs aHajjorudno npumepy EMb0O01.

EMb030. +00+.0000.279ACD

a=-1,b=1a=008=1—¢c(t—1)% f=zu (9). OrcyrcTBUe MaKCUMaJILHOTO
peleHns J0Ka3bIBaeTcs aHajgorndno npumepy EMb0OO1.

EMb031. +00+.0000.289ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1—ct? f=2zu(9). OrcyTcTBIE MAKCUMAILHOTO PEITCHHSI
JIoKa3biBaeTcs anajorudno npumepy EMb0O1.

EMb032. +00+.0000.369 ACD

a=-1,b=1a=08=1+¢c(t+1)? f=zu(9). OrcyrcrBue MaKCUMaJbHOIO
peleHns J0Ka3biBaeTcs aHajgorndno npumepy EMb0OO01.

EMb033. +00+.0000.379ACD

a=-1,b=1a=0,0=1,f=2xu(9). OrcyrcrBue MakCHMAJILHOTO DENICHUSI
JIoKa3biBaeTcs anajaorudno npumepy EMb0O01.

EMb034. +00+.0000.389ACD

a=-1,b=1,a=0 8=1—¢c(t+1)? f=2zu (9). OrcyrcTBUe MaKCHMaJILHOIO
peleHnst J0Ka3biBaeTcs aHaaornano npuMepy EMb0OO01.

EMb035. +00+.0000.469ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1+¢t? f==xu(9). OrcyrcrBue MaKCUMaILHOTO PeIIeHUs
JIOKa3blBaeTcd aHaaoruduo npumepy EMb0O1.

EMb036. +00+.0000.479ACD

a=-1,b=1,a=0 8=1+¢t—-1)?% f=2zmu(9). OrcyTcTBUe MaKCHMaTLHOIO
pelneHust JoKasbiBaeTcs anajgorndno npumepy EMb0OO1L.

EMb037. +00+.0000.489ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—¢t, f =2 un (9). OrcyrcTBIe MAKCHMATHLHOTO DENIeHUSI
JIOKa3bIBaeTcd aHaaoruduo npumepy EMb0O1.

EMb038. +00-.0000.26 ABD

a=—-1,b=ma=-2—ct, te[-1,0],a = =2—c¢esht, t € [0,n], 6=1, f =0,
te[-1,0), f=z+2,te|0,n],z € (—00,—1], f=—x,t€[0,n], x €[-1,0], f=0
t €[0,7], z € [0,00),

Hiz = (| z(a) | +x(a))(| /(b)) — 1| —=2'(b) +1) =0, H, =0. (10)

[TokazkeM, 4TO MaKCHUMAJbHOrO pemenus uer. Ilycrs y = —t, t € [—1,0], y = —sint,
te€0,m]uz=(t+1)/(r+1). dcuo, uro y u z ynosaerBopstor ycaosuam (10). Eciu
MakKcuMaJbHOE pentenue u cymectsyer, T0 v = 1. Ho Torma Hyu > 0.

EMb039. +00-.0000.27ABD

a=—-1,b=m a=-2+echm —etshn, t € [-1,0], a = =2+ ech(t —7), t € [0, 7],
B=1f=0te[-1,0), f=a+2tec[0,n],x € (—oc0,—1], f=—xtecl0n],
r e [-1,0], f=0,te[0,n],z € [0,00) u (10). OrcyTcTBHE MAKCHMAILHOIO DEIICHUST
JIOKa3bIiBaeTcda aHamormduo npumepy EMb038.

EMb040. +00-.0000.36 ABD

a=-1,b=mm,a=-2—¢te[-1,0,a=-2—ccht, t € [0,n], B =1
t e [-1,0), f=ax+2t € [0,n],x € (—o0,—1], f = —a,t €[0,n],z €
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f=0,tel0,7], z €[0,00) u (10). OTCyTCTBHE MAKCHMATBHOTO PEIIEHHsI JOKA3BIBACTCS
anamorudHo npumepy EMb038.

EMb041. +00-.0000.37ABD

a=-1l,b=m,a=-26=1,f=0,te[-1,0), f=2+2,t€[0,7], z € (—o0, —1],
f=—-xt e 0n],z e [-1,0], f =0t € [0,n], z € [0,00) u (10). Orcyrcrue
MaKCHMAJIbHOI'O peIlleHus J0Ka3bIBaeTcs aHAJIorndno mpumMepy EMbO038.

EMb042. +00—-0000.46 ABD

a=-1,b=m a=—-2—cchl+etshl, t €[-1,0], o =—-2—¢ech(t—1),t € [0,7],

=1, f=0,te[-1,0), f=a+2te€[0,n],ze€ (-0 —1], f=—xt€cl0nr]
z € [-1,0], f=0,t€[0,n], z € [0,00) u (10). OrcyTcTBHE MAKCUMAJILHOIO PENTEHUST
JIOKa3blBaeTCd aHaaoruduo npumepy EMb038.

EMb043. +00—-0000.47ABD

a=-1,b=m a=-2—cchr+etshnm, t € [-1,0], a = -2 —¢ech(t — ), t € [0, 7],
=1, f=0,te[-1,0), f=x+2,t € [0,n], x € (—o0,—1], f = —x, t € [0,7],
r e [-1,0], f=0,t€[0,n], z € [0,00) u (10). OrcyTcTBHE MAKCUMAJILHOIO DENIEHUST
JIOKa3blBaeTCcd aHaaoruduo npumepy EMb038.

EMb044.0010.0000.457ABD

[Iycrs ¢ € (0, 7) — KopeHb ypaBHeHHd cos® ¢ = 27 sine, d € (0,1) — KOpeHb ypaBHEHHs
243 —3(mr+2)d*+1 =0,y = —t,t € [-1,0],y = —sint, t € 0,7 — ],y = — (7 —c+
3tge—t)}, ter—c,m—c+3tge,y=0,te€r—c+3tge,n+1],a=-1,b=m+1,
(v — pelenue KpaeBon 3a1a49u

"= f(t,a,d), d'(a)=0, «)=0, «o<min{0,y}, (11)

B=d-3d*(t—m—1+d),te|[-1,7+1—d],B=(r+1-t)3 ten+1—d,7m+1], f =0,
te[-1,0), f=z+2,t€[0,mr—c¢), v € (-0, —1], f=—x,t€[0,m—c), z € [-1,0],
f=62"3 tem—c,m+1], € (~00,0, f=0,tc[0,71+1—d), z€[0,00), f =623
ter+1—d,n+1], z€l0,00),

Hyz = —2'(a)(2'(a) +1) =0, Hy=0. (12)

[TokazkeMm, 4T0 MakcuMaJibHOT'O pettenus HeT. [Iycrsb 2 = 0. flcHo, 4T0 ¥ 1 2 y10B/I€TBOPAIOT
yeaoBusiv (12). Ecoim makcuvaibioe pernenue u cymecrsyer, 1o u = (3. Ho H13 > 0.
EMb045.0010.0000.458 ABD
y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, a — pemulenne KpaepBoii
3a1a91

o = f(t,a,a'), a'(a)=0, ab)=0, «<min{0,y}, (13)

B=m-t/(n+1), f=0,te[-1,0), f=x+2t€[0,n], x € (—o0,—1], f = —x,
t € [0,7], x € [-1,0], f=0,t € [0,7], x € [0,00) u (12). OrcyTrcTBHE MAKCUMAJIBHOIO
perenust JoKa3biBaeTcs anajgorndno npumepy EMb044.
EMb046.0010.0000.269 ABD
a=0,b=1a=0,0=(t+1)/2, f=0,

Hyz =2'(a)(1 —2'(a)) =0, Hy=0. (14)

[TokarkeM, 9TO MaKCUMaJbHOrO pentenust mer. Ilycrs y = 1/2 u z = t. Zdcno, uto y u z
yzosierBopsitor yeaosusm (14). Eciau MakcuMasabHOe pelieHre U CyIecTByer, 10 u = [3.
Ho Hlﬁ > 0.
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EMb047.0010.0000.469ABD
y — pemenue Kpaepoii 3a1aun (5), a = —1,b=¢, a =0, § =cht, f =z,

Hyz = 2'(a)(y'(a) — 2'(a)) =0, Hy=0. (15)
[TokazkeM, 4TO MaKCHMAaJIBLHOTO pernenus ner. Ilycrh 2 — pelenne KpaeBoit 3aja4u
2= f(t,z,2"), 2(a)=0, z(0b)=p(0b), a<z<pg.

gcHo, uro y u z yaosiersopsior yeaosusam (15). Ecin MmakcnmaibHOe perlienne u CyIecTByer,
To u = (3. Ho H{ > 0.

EMb048.0010.0000.479ABD

y — pemenne kpaesoit 3agaun (5), a = —1, b =0, « = 0, § = cht, f = z u (15).
OrcyTcrBHe MAKCUMAJIBLHOTO PEIIeHUs JTOKA3bIBaeTC s aHasorudno npumepy EMb047.

EMb049.0010.0000.489 ABD

y — penterne Kpaepoil 3amaun (5), a = —1, b= —¢, « = 0, f = cht, f = z u (15).
OT1cyTcTBHE MAKCHMAJIBLHOTO PEIIeHus JTOKa3bIBaeTcsa aHaJorudHo npumepy EMb047.

EMb050.0010.0000.1257ACD

[ycrs ¢ € (0,7) — Kopenb ypasHenus cos® c = 27sin’c, z = sint, t € [-m, 7 — ],
z=(r—c+3tgc—t)}, te|r—c,m—c+3tgc,z2=0,t€ [t —c+3tge,b], a = —m,
b=n—c+ '3(r —¢), a — pemenne KpaeBoii 3312401

3

"= f(t,a,d), ala)=a)=0, o(b)=0, o<min{0,z},
B nngt € [a, m — ¢] — pemenne KpaeBoii 3a1a4n
g =f(t,8,8), Bla)=0, F(r—c)=0, B>max{0,z},

B=0B-t3 te[r—cb, f=z+2,t€la,m—c), v € (—00,—1], f=—x,t € [a,m— ),
ve[-1,1], f=2—-2,tc[0,m—c), v €[l,00), f =63 t € [x—c,b],

Hix = (2'(a) — d/(a))(2'(a) + 1)2'(a) (2’ (a) — F'(a)) =0, Hy=0. (16)

[Tokaxkem, 9TO MaKcuMaJTbHOTO petrerns HeT. [[ycts y = 0. ZlcHO, 9TO ¥ U 2 yIOBIETBOPSIOT
yeaousiM (16). Eciim makcumasbroe perrenne u cymectsyer, 1o 0 < u'(a) < ('(a). Ho

Hiu < 0.
EMb051.0010.0000.1258ACD
z =sint, a = —m, b =7, a — pernrenne KpaeBoil 33 1a9u

"= f(t,a,d), ala)=ad)=0, «o<min{0,z},
B nnsg t € [a,0] — perenne KpaeBoii 3a1a4u
ﬁ//:f<t7ﬁ7ﬁl)a B(G)ZO, 6(0):27 ﬁZ_Sinta

B(t)=p(—t), t€[0,b], f=x+2 2 € (—00,—1], f=—-z,z€[-1,1], f=2—-2,2 €
[1,00) u (16). OrcyTCcTBHE MAKCUMAIBHOIO PEIIEHHs! JIOKA3bIBAETCs AHAJIOTMIHO IPUMEDY
EMb050.

EMb052.0010.0000.126 ACD
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z =sint, a = —m, b= T, a — pelmenne Kpaepoii 3a1aun
o' =ft,a,d), ala)=0, o'(b)=-e, «a<min{0,z},
B nng t € [a,0] — pemenne KpaeBoii 3a1a4un

B =f(t,8,8), Bla)=0, B0)=2 S=0,

B=2tel0,b], f=2+2,2 € (—00,—-1], f=—z,x€[-1,1], f =2-2,2 € [1,00) u (16).
OTrcyTerBre MaKCHMAJIBLHOTO PEIIeHus JOKa3biBaeTCsa aHaJorudno npumepy EMb050.

EMb053.0010.0000.357A CD

Ilycts ¢ € (0,7) — KopeHnb ypaBHenus cos’ ¢ = 27sin’c, y = —t, t € [a,0], y = — sint,
tel0,m—c,y=—(r—c+3tgc—t)*, t € [m—c,m—c+3tgc],y=0,t € [T—c+3tge,bl,
a=—1,b=m+ 1, a — pemenne Kpaesoit 3agaun (11), 8 =1,t € [-1,7|, B = (b—1)3,
tenmm+1], f=0,te[-1,0), f=x+2,te€[0,mr—c),z € (—o0,—1], [ = —ux,
tel0,mr—c),ze€[-1,0, f=62'3 te[r—c,m+1],7 € (~00,0], f=0,t€[0,7), x €
[0,00), f =623t € [r,7+1], 7 € [0,00) u (12). TTokarkem, 4TO MAKCHMAIBHOTO PETIeHsT
uer. [Iycts z = 0. SlcHo, 9T0 y U z ynosiaerBopstoT yeaoBusam (12). Ecin MakcuMaabHOe
pemenue u cymectsyer, 1o —1 < u’(a) < 0. Ho Torma Hyu > 0.

EMb054.0010.0000.358 ACD

y=—t,t€la0],y=—sint, t €[0,b], a =—1, b=, o — pemenne Kpaepoii 3a1a4n
(13), 6=1,te[-1,0], B=1—t/m t € [0,n], f=0,t€[-1,0), f=a+2,t€[0,n]
r € (—oo,—1], f = -z, t € [0,7], x € [-1,0], f =0,¢t € [0,7], z € [0,00) u (12).
OTcyTcTBHE MAKCHMAILHOTO PEIIeHH JT0KA3BIBAETCS aHAToOrndHo npumepy EMb053.

EMb055.0010.0000.457ACD

Iycrs ¢ € (0, 7) — Kopenn ypasuenusi cos® ¢ = 27sin’c, y = —t,t € [~1,0], y = —sint,
tel0,m—c,y=—(r—c+3tge—t)*,t € [r—c,m—c+3tgc],y =0,t € [T—c+3tgc, m+1],
a=—1,b=m+1, o — pemenne KpaeBoil 33, 1a9n

o= f(t,a,d), d(a)=¢, a)=0, o(b)=0, «o<min{0,y},

6: 17 le [_177T]7 ﬁ: (b_t)3a te [71',7T+1], f:OJ te [_170)7 f:$+2, te [0,71'—0),
x € (—00,—1], f=—z te[0,n—c),x€[-1,0], f =623t € [n—c,m+1], 2 € (—00,0],
f=0,tc[0,m),zec[0,00), f=6x3te[x,m4+1], €0, 00),

Hiz = 2'(a)(2'(a) + 1)(2'(a) — /(a)) =0, Hy=0. (17)

[ToxkaxkeMm, 9TO MaKCUMaJTBLHOTO perterus HeT. [IycTh 2 = 0. flcHO, 9TO Yy U 2 yAOBIETBOPSIOT
yeaosusiM (17). Eciin makcumasbaoe pemenne u cymecrsyer, o —1 < u'(a) < 0. Ho Toryua
Hiu > 0.
EMb056.0010.0000.458ACD
y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, a — pemurenne KpaesBoii
3a0a91
o= f(t,a,d'), d'(a)=¢, alb)=0, o<min{0,y},

ﬁ =1,t¢ [_170]7 ﬁ = 1_t/7T7 LS [Oaﬂ-]a f =0,1t¢€ [_LO)a f =zr+2te [077T]a
r € (—o0,—1], f = -z, t € [0,7], x € [-1,0], f =0,¢t € [0,7], z € [0,00) u (17).
OTcyTcTBHE MaKCHMAILHOTO PENICHHA JTOKA3bIBAeTCd aHAIOrHIHO npumepy EMb055.
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EMb057.0010.0000.269ACD
[Iycts y — pemenne Kpaesoii 3agaun (5), z — pemenne Kpaesoii 3agaqu (6), a = —1,
b=1,a=0,0=1+¢t, f=ux,

Hyx = 2/(a)('(a) — §'(a))(2'(a) — y'(a))(2(a) — 2(a)) =0, Hp=0.  (18)

[Tokazkem, 94T0 MaKCUMAJILHOIO PelieHust Her. YICHO, 4TO i U 2 yI0BJIETBOPSIOT yCJAOBUSIM
(18). Eciim makcumasibHOe pentenne u cymecrsyer, o u(a) = [(a) u u(b) = [(b). Ho
rorma Hiu < 0.

EMb058.0010.0000.279ACD

[Iycts y — pemenne Kpaesoii 3agaun (5), z — pemenne Kpaesoii 3agaqu (6), a = —1,
b=1,a=08=1-¢(t—1)?% f=zu (18). Orcyrcreue MaKCHMATLHOTO PelIeHHs
JloKasbiBaeTcsd aHajoruvdno npumepy EMb057.

EMb059.0010.0000.289 ACD

[Iyctb y — perrenue Kpaesoii 3a1auu (5), 2z — perrenne Kpaepoii 3a1aun (6), a = —1,b =
l,a=0,8=1—¢t®>, f=amu (18). OTcyTcTBHE MAKCHMATBHOTO PElleHusl JOKA3IBAETCS
aHamorudHo npumepy EMb057.

EMb060.0010.0000.369 ACD

[Iycts y — pemenne Kpaepoii 3agaun (5), z — pemenne kpaesoii 3agaqn (6), a = —1,
b=1,a=0,8=1+¢(t+1)? f=zu (18). Orcyrcrsue MakCHMaJbHOIO peLIeHHsI
JIOKa3bIBaeTCd aHaaorudHo npumepy EMb057.

EMb061.0010.0000.379ACD

[Iycrs y — pemenune Kpaesoii 3agaun (5), z — pemenne Kpaesoii 3agaqu (6), a = —1,
b=1,a=0,0=1, f=uau (18). OrcyrcrBre MAaKCHMAJILHOTO DEINEHNUs JTOKA3bIBAETCSI
anajorudno npumepy EMb057.

EMb062.0010.0000.389ACD

[Iyctb y — pemenne Kpaesoii 3agauu (5), z — pemenne Kpaesoii 3agaqu (6), a = —1,
b=1a=0,8=1—¢ct+1)? f=2xu(18). OrcyrcrBue MaKCUMAJILHOTO DeITCHHsI
JloKasbiBaeTcs aHajoruvdno npumepy EMb057.

EMb063.0010.0000.469 A CD

[Iyctb y — perrenue Kpaesoii 3a1auu (5), 2z — perrenne Kpaepoii 3a1aun (6), a = —1,b =
LLa=0,=1+ct?, f=am (18). OTcyTcTBHE MAKCUMATBHOTO PEIIEHUs JOKA3BIBACTCS
aHamorudHo npumepy EMb057.

EMb064.0010.0000.479ACD

[Tycts y — pemenne Kpaepoii 3amaun (5), z — pemenne kpaesoii 3agaqn (6), a = —1,
b=1,a=0,8=1+¢(t—1)% f =z u (18). Orcyrcrsue MakCHMaJbHOIO pelLIeHHsI
JIOKa3bIBaeTCd aHaaormdHo npumepy EMb057.

EMb065.0010.0000.489ACD

[Iycrb y — perenne KpaeBoii 3ajauu (5), 2 — perenne Kpaesoii 3a1a4an (6), a = —1,b =
l,a=0,8=1—c¢t, f=2xu (18). OrcyrcrBHe MAKCHMAILHOTO DEIeHHs] JOKA3bIBACTC ST
aHajorudHo npumepy EMb057.

EMb066. 00 + +.0000.36 ABD

a = —m, b= 1, a — pemerne KpaeBoii 331291

"= f(t,a,d), d(a)=pF(a), 'b)=0 a<-2,
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3 (t+7r)/(1+7r), f=a+2,te|-m0),z € (—o0,~1], f = —a,t € [-m,0), z € [~1,0],
f=0,te|-m0),ze0,00), f=0,t€l0,1],

Hiz = (|2'(a) + 1| +2'(a) + 1)(| 2'(0) | +2'(b)) =0, Hy=0. (19)

[TokazkeM, 4TO MAKCUMAJIBHOrO pernenus Her. [lycrb y = 0 u z = sint, ¢t € [—7,0], z = ¢,
t € [0,1]. dcuo, uro y u z yposaersopsitor ycaosusam (19). Ecin makcumasibaoe penienne
u cymectByet, T0 u = (3. Ho H13 > 0.

EMb067.00 + +.0000.46 ABD

a = —m,b=1, a — pelreHne KpaeBoii 331291
o= f(t,a, ), d(a)=p(a)+e, (b)=0, a<-=2
f=(t+m)/(1+mn), f=x+2,t € [-m0),z € (—o0,—1], f=—x,t €[-70),z €[-1,0],
f=0,te[-nm0),z € [0,00), f=01te¢cl0 1] (19). OTcyrcTBHE MaKCHMATBHOIO

peleHnst J0Ka3biBaeTcs aHaaornauo npuMepy EMb066.
EMb068.00 + +.0000.1258 A CD
z =cost, a = —37m/2, b= 37/2, a — penenne Kpaesoii 3aja4u

o= f(t,a, ), ala)=0, ab)=0, o<min{0,z},
B, t € [a,0] — pemenne kpaesoit 3a1a4u
' =ft06,0), Ba)=0, p0)=2 S=>{0,z}

ﬁ(t) = ﬁ(_t)a (S [Ovb]a f = ZE+2, T € (_007_1]7 f = —I, T € [_171]; f =T — 25
x € [1,00),

Hyz = 2'(a) — p(2(a)) +2'(b) =0, Hy=0, (20)
rie o = 0, t € (—oo,—d/(a) —¢], p = t+d(a)+e t € [-d(a) —e,—(a)], ¢ =
—t—d'(a)+¢e, t € [—d(a),—d(a)+¢], ¢ =0, t € [ (a) + &,00). [Tokaxem, 4T0
MaKcuMaJbHOro pemenns HeT. I[Iycers y = 0. $IcHO, 4TO Y M 2 yJOBJETBOPSIOT YCJOBHAM

(20). Ecin MakCUMATBHOE pellleHne U CyIecTByer, To u = —«. Ho Torma Hyu < 0.
EMb069. 00 ++.0000.126 ACD
z=sint, t € [a,0], z=1,t €[0,b], a = —7, b = 1, @ — penienne Kpaesoii 3a1a4n

"= ft,a,d), aa)=0, o'(b)=—e, «a<min{0,z},

= {t+mn)/rte|[-n0,=1tel0l, f=a+2t¢c][-n0),x¢e (—oc0,—1]
f=-xte|[-n0),ze[-1,0], f=01te¢€[-mx0),z€[0,00),f= 0 t e [0,1
u (19). TTokaxkem, uT0 MakcuMaabHOrO pemienusi wer. Ilycrs y = 0. fcuo, 94ro y n
yoBierBopstoT yeaosuam (19). Ecau MakcuMasibHOe penieHne u CymecTByer, To u(a)
z(a) u u(b) = z(b). Ho Torma Hyu > 0.

EMb070. 00+ +.0000.127ACD

z=sint, t € [a,0], z=1t,t € [0,b], a = —7, b = 1, @ — pemenne Kpaesoii 3a1a4n

—_—

Il

o = f(t,a,a'), ala) =0, o' (b)=0, «<min{0,z},

B=(t+n)/m te[-m0,8=1,t€(0,1], f=z+2t€[-70),x € (—c0,—1], f=—
te[-m0),z€[-1,0], f=0,t€[-m0),z€[0,00), f=0,t€[0,1] u (19). Orcyrcraue
MaKCHMAJIbHOI'O peIleHus J0Ka3blBaeTcs aHaJorudno mpumMepy EMb069.
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EMb071.00 ++.0000.36 ACD

a = —m,b=1, a — pelrerne KpaeBoii 3a1a91
o = f(t,a,a’), od(a)=pF(a), db)=—s ao<-2

= {t+mn)/rte|[-m0,=1tel0l, f=a+2t¢c][-mn0),x e (o0, —1],

f=—-zte[-m0),ze[-1,0], f=0,t€[-nm0),zec[0,00), f=0,t€]01] u(19).

[TokazkeMm, 4TO MaKCUMAJLHOrO pemntenus Het. [lyctb y = 0 u 2z = sint, t € [—7,0], z = t,

t € [0, 1]. fcuo, uro y u z yaosnersopsitor yeaosusam (19). Ecau MakcumanibHOe peleHie

u cymectyet, To u(a) = z(a) u u(b) = z(b). Ho Torma Hyu > 0.
EMb072.00 4+ +.0000.37A CD

a=—m, b=1, a — pemenne Kpaepoii 3312491
o = f(t,a,d), o(a)=p(a), o'b)=0 a<-2

B=(t+n)/m te|[-m0,8=1tc(0,1], f=2+2t€c[-70),x € (—o0,—1], f=—x,

te[-m0),xe[-1,0], f=0,t€[-m0),z€[0,00), f=0,t€0,1] u(19). Orcyrcraue

MaKCHMAJTBHOTO PeIeHns J0Ka3bIBaeTcsT aHAJIorndHo mpuMepy EMbO71.
EMb073.00 + +.0000.46 ACD

a=—m, b=1, a — permenne Kpaepoii 3a/1a49n
"= f(t,a,d), d(a)=p(a)+e, dodb)=—-e o<-=2

B=(t+n)/m te[-m0,8=1tc[0,1], f=2x+2t€[-70),x € (—oc0,—1], f=—x,
te[-m0),xze[-1,0], f=0,t€[-m0),z€[0,00), f=0,t€[0,1] u(19). OrcyrcrBue
MaKCHMAJTBHOTO PeIeHns J0Ka3bIBaeTcsT aHAJIoOrndHo mpuMepy EMbO71.
EMb074.00 4+ —.0000.269 ABD
a=0,b=1a=0,3=(+1)/2 =0,

Hiz = (| 2'(a) | +2'(a))(| 2'(b) = 1| =2'(b) +1) =0, Hy=0. (21)

[TokazkeM, 9TO MaKCHMAJbHOrO perterus Her. Ilycts y = 1/2 u 2z = t. ZdcHo, ut0 y U 2
VIOBJIETBOPSIOT yeaosuam (21). Ecau MakcUMATbHOE pellleHre U CYIeCTByeT, T0 u = [3.
Ho Hlﬁ > 0.

EMb075.00 4+ —.0000.269 ACD

a=—-1,b=1,a=0,=1+¢t, f==z,

Hyz = (2'(a) + 4e— | 2'(a) + 4e |)(| 2'(b) | +2'(b)) =0, Hy =0. (22)
[TokazkeM, 9TO MAKCHMAJILHOTO pelleHusd HeT. IIycTh y — pelrenne Kpaepoil 3a1a4u
y'=fty.y), yla)=p5@), y(b)=0, a<y<p (23)
a z — pelleHne Kpaesoil 3aja4au
2= f(t,z,2"), Z(a)=0, z(b)=p0), a<z<p

flcHo, uTo y u 2 yaoBiaeTBopsiior yeaosusam (22). Eciin MmakcumMaibHOe Pellienne U CyIecTByer,
To u(a) = f(a) u u(b) = B(b). Ho rorma Hyu < 0.
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EMb076. 00 +—-0000.279ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—¢(t—1)? f==zu (22). OTcyTcTBUe MaKCUMaJILHOTO
pelienust JoKa3biBaeTcs anajornduo npumepy EMbO75.

EMbO77.00 +—-0000.289 ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—ct? f=xu(22). OrcyTcTBUEe MAKCUMAJILHOTO PeIIeHUs
JIOKa3bIBaeTCd aHaIorudHo npumepy EMb0T75.

EMb078. 00+ —-0000.369ACD

a=-1,b=1,a=0=1+¢t+1)? f==zu(22). OTcyTcTBUEe MAKCHMATLHOTO
pelienust J0Ka3biBaeTcs aHajornduo npumepy EMbO075.

EMb079.00 +—-0000.379ACD

a=-1,b=1,a=0 =1, f =2 u (22). OrcyrcrBue MakCUMaJIbHOIO DeNICHHUsI
JIOKa3bIBaeTCd aHaaIorudHo npumepy EMb075.

EMb080. 00+ —-0000.469ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1+¢ct? f=1zu(22). OrcyrcrBue MaKCUMaILHOTO PEITCHHsI
JloKasbiBaeTcs aHajaoruvdno npumepy EMb075.

EMb081.00—-+.0000.269 ABD

[Iyctpb z — pemenue kpaesoit 3agauu (6), a =¢, b=1, a =0, = cht, f =z,

Hiz = (| 2'(a) — Z'(a) | =2'(a) + 2'(a))(| ' (b) | +2'(b)) =0, Hy =0. (24)

[Tokazkem, 410 MaKCHMaJbHOIO pemntenusi Her. [lycrb y — pemenue kpaeBoit 3agaqdu (23).
glcHo, uro y u z yaoiaerBopsiior yeaosusam (24). Ecin MmakcnmasibHOe Pellienne u CyIecTByer,
to u = (3. Ho Torma H,(5 > 0.

EMb082.00—-+.0000.369ABD

[Iycts z — pemenne kKpaeBoit 3agaun (6), a =0, b=1, « =0, f =cht, f =z u (24).
OrcyTcrBHe MAKCUMAJILHOTO PEIIeHUs JOKa3biBaeTCs aHajorudno npumepy EMb081.

EMb083.00-+.0000.469 ABD

[Tycth z — pemenne Kpaepoii 3agaqn (6), a = —, b=1, a =0, § = cht, f =z un (24).
OTcyTcTBHE MaKCHMATHHOIO PellleHnsl TOKAa3bIBaeTCsl aHa1ornaHo npumepy EMbO8I.

EMb084.1000.00+0.257ACD

[ycrs ¢ € (0,7) — kopenb ypasnenusi cos® ¢ = 27sin’c, y = —sint, t € [-7, 7 — ¢,
y=—(r—c+3tge—t)3*, ter—cm—c+3tgc,y=0,t € [xr—c+3tge,m+ 1],
a=—7,b=m+1, a — pemenne Kpaesoii 3a1a4u

3

o = ft,a, ), od(a)=-¢, ab)=0, o'()=0, «o<min{0,y},

B=2,te[-m0,B=2~t/m, te0n],=(r+1—-t)3 te[rr+1], f=1z+2,

tel-mm—c),x € (~o0,~1], f = —x,t € [-m,m—¢), z € [-1,0], f = 62/3,

ter—cr+1],z € (—00,0], f=—-x,te[-70),zec[0,1], f=z—-2 1€ [-m0),
€ll,0), f=0,tc[0,7),xc[0,00), f=6atc[r,m+1],z€[0,00),

Hiz = (z(a) — a(a))z(a)(z(a) — B(a)) =0,
Hyx = 2'(a) — §(—¢,2'(a),1) =0, (25)

rie 0(x,y,2) = xapu y < z, 0(z,y,2) = yupu ¢ < y < zu d(z,y,2) = z upu
y > z. Ilokaxem, uro makcumaJjibHoro pemnienus uer. Ilycrs z = 0. fcno, yro y u 2
yoBeTBopstoT yeaosusaM (25). Ecin makcnmasbHoe pernienne u cymectByer, 70 u(a) = 0
win u(a) = [(a). Ecma u(a) = 0, ro Hou > 0, a eciin u(a) = G(a), ro Hou < 0.



40
EMb085.1000.00+0.258ACD

y = —sint, a = —7, b = 7, a — pelenue KpaeBoil 3a71a9n
"= f(t,a,d), o(a)=-¢, «a)=0,a<min{0,y},

g =21te[-mm0, 0 =2m—t)/mte0n],f=a+2 € (-0,—-1], f = —x,
r e [-1,0], f = —x, t € [-1,0),z € [0,1, f=2-21t¢c[-7m0),z € [l,o00),
f=0,te0,7], z €[0,00) u (25). OrcyrcTBIE MAKCUMAJIBHOIO PEIEHUsI JOKA3bIBAETCS
anajorudno npumepy EMb084.

EMb086.1000.00+0.26 ACD

y=—sint,a=—-m,b=m, a=—-2—csht/chm, =3, f=a0+2, ¢ € (—o0,—1],
f=—x,zel[-11], f=2—-2,2¢€[l,00) u (25). OrcyTcTBrHe MAKCHMATBLHOTO DEITEHNUS
JIOKa3biBaeTcs anajorudno npumepy EMb084.

EMb0O87.1000.00+0.357A CD

Ilycts ¢ € (0,7) — KopeHb ypaBHeHH: cos® ¢ = 27sin’c, y = —sint, t € [-7, 7 — ¢],
y=—(mr—c+3tgc—t)3, te[r—cm—c+3tgc,y=0,t € [r—c+3tge, 7+ 1],
a=—m, b=m+1, a — perenne KpaeBoi 3aJa4n

3

"= f(t,a,d), o(a)=0, ad)=0, o) =0, «o<min{0,y},

B=2,te[-m0,B=2~t/m, te0n],=(r+1—-t)3 te[mr+1], f=1z+2,

tel-mm—c),x € (~o0,~1], f = —x,t € [-m,m—¢), z € [-1,0], f = 62/3,

ter—cr+1],z € (-00,0], f=—-x,te€[-70),ze€[0,1], f=z—-2, 1€ [-m0),

v €[l,00), f=0,t€[0,m), z€[0,00),f=06z"3te[r,m+1], z € [0,00) n (25).

OTcyTCeTBHE MAKCHMATBLHOTO DENIeHUs JOKA3BIBAETCA aHATOrHIHO npuMepy EMb084.
EMb088.1000.00+0.358ACD

y = —sint, a = —7, b = T, @ — pelienue Kpaesoi 3ajauu
"= f(t,a,d), a'(a)=0, «ab)=0, «o<min{0,y},

t € [-m0,8=2r—t)/n, t €0, f=0+2 € (—o0,—1], f = —x,

r e [-1,0], f=—xt € [-m0),ze|0l,f=2-21¢c[-7m0),z € [loc0),
f=0,te0,7], z €[0,00) u (25). OrcyrcTBHE MAKCHMAIBHOTO PEIEHNUs JTOKA3bIBAETCSI
aHajorudHo npumepy EMb084.

EMb089.1000.00+0.36 ACD

y = —sint,a=—-mb=m,a=—-2ech(t+mn), =3, f=x+2, € (—0,—1],
f=—z,ze[-11], f=a—-2,2 € [l,00) u (25). OrcyrcrBue MaKCUMAJIbHOTO PeNICHUS
JIoKa3biBaeTcs anajgorudno npumepy EMb084.

EMb090.1000.00+0.457ACD

IIycts ¢ € (0,7) — KopeHb ypaBHeHHs cos® ¢ = 27sin’c, y = —sint, t € [-7, 7 — ¢,
y=—(r—c+3tgc—tp} ter—cm—c+3tge,y=0,t€[r—c+3tge,m+ 1],
a=—m,b=m+1, a - pemmenue KpaeBoil 3a1a4u

3

"= f(t,a,d), d(a)=¢, ab)=0, o((b)=0, «o<min{0,y},

B=2,te[-m0,B=2~t/mr, te0n],=(r+1—-t)3 te[mr+1], f=2+2,
tel-mm—c),z € (~o0,~1], f = —x,t € [-m,m —¢), z € [-1,0], f = 623,
ter—cn+1),z € (—00,0], f=—x,te[-m0),ze[0,1], f=2—-2t¢c[-m0),
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z € [l,00), f =0,t€[0,m), z €[0,00), f=062"te[r,m+1], 2 €[0,00) u(25).
OT1cyTcTBHE MAKCHMAJIBLHOTO PeIleHus JJOKa3blBaeTca aHaJorudno npumepy EMbO084.
EMb091.1000.00+0.458 ACD

y = —sint, a = —m, b = T, a — pelmenne Kpaepoii 3a1a9n
o' = f(t,a,d), d(a)=¢, «ab)=0, o<min{0,y},

B=2te|[-m0],0=2r-t)/m,t€[0,n], f=2+2,2 € (—o0,—1], f = —z,z € [-1,0],
f=—xte|[-n0,zel0l], f=x—-2te[-nm0,zel,0), f=0,t€c[0,7n] x €
[0,00) u (25). OTcyTCTBHe MaKCUMAJIBHOTO PENICHH JOKA3bIBACTCA AHAJIOTUIHO MPUMEPY
EMb084.

EMb092.1000.00+0.46 ACD

y=—sint,a=—-m,b=m, a=-2—ccht/shm, =3, f=ax+2, 2 € (—o0,—1],
f=—z,ze[-11], f=2—-2,2€[l,00) u (25). OrcyrcrBue MaKCUMaJIbHOIO PELICHUS
JIOKa3biBaeTcs anajorudno npumepy EMb084.

EMb093. +0+ 0. +000.26 9 ABC

a=¢,b=1,a=0, f=cht, f ==z,

Hyx = (| 2(a) | +2(a))(] 2'(a) = F'(a) | +2'(a) = §'(a)) = 0, (26)
Hyr =| 2(a) = ((a)/2 | +x(a) = f(a)/2 = 0.

[TokazkeM, 4TO MAKCHMAJILHOTO pelteHust Her. Ilycth y = (3/2 m z — pemlenune Kpaesoit
sajaun (6). flcHo, uro y u z yuosaerBopsior yeaosusiM (26). Ecim MakcnmasibHOe perienue
u cymectyer, To u(a) = y(a) w u(b) = B(b). Ho Torna Hyu > 0.

EMb094. +0+ 0. +000.369ABC

a=0,b=1 a=0,0=cht, f =z u (26). OrcyrcrBue MaKCUMAJBLHOTO DENICHHUSI
JIOKa3bIBaeTCd aHamormduo npumepy EMb093.

EMb095. +0+ 0. +000.379ABC

a=0,b=1a=0, =1, f=0u (26). OrcyrcTBre MAaKCHMAIHLHOTO DENICHUsI
JIOKa3blBaeTCd aHaaoruduo npumepy EMb093.

EMb096. + 00 +. +000.279BC

a=-1,b=1,a=—t—1te[-1,0,a=—1,t€[0,1, =2, f =0,

Hyr = (| a(a) | +o(@)(] #/(b) | +2'(5)) =0,
Hyr =| 2(a) ~ §(a)/2 | +a(a) - Ba)/2 = 0. (27)

[TokakeM, 4TO MAKCUMaJbHOTO pemenus Her. Ilycts y = (3/2 u z — pemenue kpaesoit
sazaun (6). flcHo, uro y u z yuosaerBopsior yeaosusiM (27). Ecim MakcnmasibHOe perrienue
u cymectyer, To u(a) = y(a) w u(b) = B(b). Ho Torma Hyu > 0.

EMb097. +00+. +000.27ABC

a=-1,b=1,a=0,03=cose(t—1), f =—c*x u (27). OrcyTcTBUE MAKCAUMATILHOTO
peleHnst J0Ka3bIBaeTcs aHaaornauo npuMepy EMb096.

EMb098. + 00 +.+000.269ABC

a=—-1,b=1,a=0,=1+¢t, f =0,

Hyz = (| z(a) | +2(a))(] 2'(0) — e [ +2'(b) — ) = 0,

Hyx =| 2(a) — B(a)/2 | +2(a) — B(a)/2 = 0. (28)



42

OTcyTcTBHE MAKCHMAILHOIO PEIIeHHs JT0KA3bIBAETCs aHAIOrnIHO npumepy EMb096.

EMb099. + 00 +. +000.369ABC

a=-1,b=1,a=0,3=che(t+1), f==e’xru (28). OrcyTcTBIe MaKCHUMAILHOTO
pelenust gJ0Ka3biBaeTcs anajornduo npumepy EMb096.

EMb100. + 00 +. +000.379ABC

a=-1,b=1a=0,0=1,f=0u(28). OrcyrcrBue MakKCUMaJIbHOIO DENICHHUsI
JIOKa3bIBaeTcd aHaaorudno npumepy EMb096.

EMb101. + 00 +. +000.469ABC

a=-1,b=1,a=0,03=chet f =&*ru (28). OrcyrcTBUE MAKCUMAIHLHOTO DEITCHHST
JlokasbiBaeTcs anajgoruvdno npumepy EMb096.

EMb102. + 00 +. +000.479ABC

a=-1,b=1 a=0,05=che(t—1)u (28). OrcyrcTBHE MAKCUMATIBHOIO DENICHUSI
JIOKa3bIBaeTcsa aHamormduo npumepy EMb096.

EMb103. +00+.00+0.258 ACD

y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenune KpaeBoii
3a1a1

"= f(t,a, ), od(a)=-¢, alb)=0, a<min{0,y},

6—27Tt€[10]ﬁ—2(7r—t) € 0,7, f = Ot [—1,0), f=2+2,t € [0,n],
r € (—o0,—1|, f=—x,t€[0,n], [10]f t €[0,7], z € [0,00),

Hyz = p(x(a)) + 2'(b)— | 2'(b) |= 0,

Hyx ;2/(@) —|2'(a)+1]=0, (29)

rie p =0,t € (—oo,m+ 1], p =4t =7 —1)/(r — 1), t € [r + 1,00). [Tokazxem, 4To
MaKcuMaJTbHOTO pemntenud HeT. [Iyets 2 = 0. ZlcHO, 9TO ¥y M 2 yIOBAETBOPSIOT YCJIOBUAM
(29). Eciin makcumasbhoe pemenue u cymecrsyer, 1o ™+ 1 < u(a) n u(b) = 0. Ho Torja
Hyu < 0.

EMb104. + 00 +.00+0.358 ACD

y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, a — pemulenne Kpaesoii
3a/1a4n

o = f(t,a,d), a'(a)=0, «ab)=0, «o<minf{0,y},

g=2mte[-1,0],8=2r—t),te0,n], f=01te[-1,0), f=x+2,t€|0n]
r € (—oo,—1], f = -z, t € [0,7], x € [-1,0], f =0,¢t € [0,7], z € [0,00) u (29).
OrcyTerBue MaKCHMAJILHOTO PEeNIeHUs T0Ka3bIBaeTcs aHaJIoTHuHo IpuMepy EMb103.
EMb105. +00+.00+0.458 ACD
y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenune Kpaesoii
33490
"= f(t,a,d), d(a)=¢, «)=0, «o<min{0,y},

g =2mte[-1,0],8=2(r—1t),tel0,n], f=0,1te€[-1,0), f=x+2t¢€]0,n],
r € (—oo,—1], f = -z, t € [0,7], x € [-1,0], f =0,¢t € [0,7], z € [0,00) u (29).
OTcyTcTBrHE MAKCUMAJIHLHOTO PEIIeHusT JOKA3bIBaeTC s aHasorudno npumepy EMb103.
EMb106. +00+.00-0.469ABC
a=-1,b=¢, a=0, =cht, f ==,

Hyx = (| z(a) | +2(a))(| 2'(b) = 5(b) | +2'(b)
Hyr =| 2'(a) — §'(a)/2 | —2'(a) + F'(a)/

6/(b?) =0, (30)

[\
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[TokazkeM, 94TO MAKCHMAJLHOTO pemteHust Her. Ilycts y = (3/2 u z — pemienune Kpaesoii
sagaqn (6). flcHo, a0 y u z yaosierBopaioT yeaoBusiM (30). Eciin MakcuMaIbHOE perenne
u cymecrsyer, 10 u(b) = £(b) n u'(b) = '(b). Ho rorga Hou > 0.

EMb107. +00+.00-0.479ABC

a=-1,b=0,a=0,0=cht, f=2xn (30). OrcyrcTBHe MaKCHMAJIHHOIO DENIeHHUsI
JIOKa3blBaeTcd aHaaoruduo npumepy EMb106.

EMb108. +000.0010.269ABD

y = /2, z — pemenne kpaesoii 3agaun (6),a =0,b=1, a=0,8=1+¢t, f =0,

Mz =| z(a) — B(a)/2 | +z(a) — B(a)/2 =0,
Hyx = 2'(a)(2'(a) — F'(a))(2'(a) — y'(a))(2"(a) — 2'(a)) = 0.

[Tokazkem, 9TO MAKCUMAJIBHOTO PelieHust HeT. YICHO, 9TO i U 2 yAOBJIETBOPSIOT yCAOBUSIM
(31). Ecim makcmvasbHOe perienne u cymiectsyer, 1o u(a) = y(a) w u(b) = [(b). Ho
rorma Hou < 0.

EMb109. +000.0010.369ABD

y = [/2, z — pentenne kpaesoii 3agauu (6), a = 0, b =1, a = 0, f = chet, f =
g2z u (31). OTcyTcTBUE MAaKCHMMAIbHOIO PelleHus J0Ka3blBaeTCsl aHaJOMMYHO IPUMEpY
EMb108.

EMb110. +000.0010.379ABD

y = /2, z — pemenne xkpaepoii 3agaun (6), a =0,b=1, a=0,8=1, f =0u (31).
OrcyrcrBue MaKCUMAJIBHOTO PENIeHUS JOKa3biBaeTCst aHajorudno npumepy EMb108.

EMb111. +000.00+ —~.269ABD

a=-1,b=1,a=—-%(t+1),3=2, f=0,

Hiz =|z(a) — 1| +2(a) =1 =0,
Hox = 12'(a) — 2/(b) — 6(—e%sh 2,2/ (a) — 2/ (b),e?sh 2) + p(2/(b)) = 0,

rie ¢ = 0,t € (—00,1/2 —¢], p =t —1/24¢,t € [1/2—-¢,1/2], p = 1/2 + ¢ — t,
t € [1/2,1/2+¢], ¢ =0, t € [1/2 4 ¢,00). TIokazkem, 4TO MAKCHMATBHOTO DEITeHUST
wer. [lyctb y = 1w 2 = t + 1. fcuo, uro y u 2z ynosierBopsior yciaousiv (32). Ecom
MaKCHMAaJIbHOE perenne u cymecrsyer, To u = (3 + t)/2. Ho Torga Hou > 0.

EMb112. +000.00+-369ABD

a=-1,b=1a=—-e*ch(t+1),3=2, f=x,2 € (—00,0], f =0,z € [0,00) u (32).
OTcyTcTBHE MAKCUMATLHOTO PEIlleHnsl JTOKA3bIBaeTCst aHajtornaio npumepy EMb111.

EMb113. +000.00+ ~.379ABD

a=-1,b=1a=0,0=2f=0u(32). OrcyrcrBue MakCUMaJbHOIO DeNIeHHsI
JIOKa3blBaeTCd aHaaoruduo npumepy EMb111.

EMb114. +000.00+—-469ABD

a=-1,b=1a=—¢’cht, =2, f =z, v € (—00,0], f =0, z € [0,00) u (32).
OrcyrcrBue MaKCUMAJIBHOTO PEHIEHUS JOKa3bIBaeTCs aHajorudno npumepy EMb111.

EMb115. +000.00+ —~.479ABD

a=-1,b=1,a=—*ch(t—1),8=2, f=x,2 € (—00,0], f =0, z € [0,00) u (32).
OTcyTcTBHE MaKCHMATHHOTO pPellleHnsl JTOKA3bIBaeTCsl aHa1ornaHo npumepy EMb111.

EMb116. +000.0001.279BD

a=-1,b=1a=—-t—-1,te[-1,0,a=—-1,t€0,1],8=2, f =0,

Hiyz =|z(a) — 1| +z(a) —1=0,
Hyx = 2/ (b)(2/(b) — 1) = 0.

(31)

(32)

(33)
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[Tokaxkem, 9TO0 MakcuMaJabHOTO pemrenud HeT. Ilycts y = 1 mw 2 = ¢t + 1. Zcno, 9ro
Y W z yAOBJIETBOPSAIOT ycsoBusM (33). Eciu MakcuMalibHOe peleHue U CYIECTBYeT, TO
u = (3+1t)/2. Ho rorpa Hyu < 0.

EMb117. +000.0001.27ABD

a=-1,b=1,a=—cose(t—1), =2, f=—e*xr,xv € (—00,0], f =0, z € [0,00),

Hyz =|z(a) — 1] +z(a) =1 =0,
Hyz = 2/ (b)(«'(b) — o/ (b))(2'(b) — 1) = 0. (34)

OTcyTcTBHE MAKCUMAJIHLHOTO PEIIeHus JOKa3bIBaeTCs aHaornano npumepy EMb116.

EMb118. +000.0001.269ABD

a=-1,b=1a=——t+1), =2, f=0u (34). OrcyrcrBue MaKCUMATHHOTO
pelieHust JoKa3biBaeTcs aHajgorndiuo npumepy EMb116.

EMb119. +000.0001.36 9 ABD

a=-1,b=1,a=—ech(t+1), =2, f=2,2€ (—00,0], f =0, 2 €[0,00) u (34).
OtcyTcTBHE MAKCUMAJIBHOTO pelleHns JOKa3biBaeTcd aHaJorudno npumepy EMb116.

EMb120. +000.0001.379ABD

a=-1,b=1,a=0,0=2,f=0u (34). OrcyTcTBue MaKCHUMAJHLHOTO DEIICHUSI
JIOKa3biBaeTcs anajorudno npumepy EMb116.

EMb121. +000.0001.46 9 ABD

a=-1,b=1 a=—echt, =2, f =z, 2 € (—00,0], f =0, 2z € [0,00) u (34).
OtcyTcTBHE MAKCUMAJIBHOTO peIIeHus JOKa3blBaeTcsd aHagorudno npumepy EMb116.

EMb122. +000.0001.479ABD

a=—-1,b=1,a=—cch(t—1),8=2, f=x,2 € (—00,0], f =0,z € [0,00) u (34).
OTcyTcTBrHE MAKCUMAJIHLHOTO PEIIeHus JOKa3bIBaeTCst aHasorudno npumepy EMb116.

EMb123.0010.000+.369ABC

[Iycts y — perienne Kpaepoii 3agaqu (5), z = /2, a =0, b =1, a =0, f = cht,

=,
Hyz = a'(a)(2'(a) — F'(a))(z'(a) — y'(a))(2(a) = 2'(a)) =0, (35)
Hyx =] 2/(b) — §'(b)/2 | +2'(b) — B'(b)/2 = 0.

[TokazkeM, 9TO MAKCUMAJIBHOTO PEIIeHUsT HET. $ICHO, UTO Y U Z YJIOBJETBOPLIOT YCJIOBHIM
(35). Ecnim makcuMmasbHOe perrenue u cyimectByer, To u(a) = ((a) u v'(a) = [ (a). Ho
rorna Hou > 0.

EMb124.0010.000+.469 ABC

[Tycrs y — pentenne kpaesoit 3amauu (5), z = /2, a = —e, b =1, a = 0, § = cht,
f =2 u (35). OrcyrcTBHE MAKCHMATIBHOTO PEIeHNs JOKA3IBACTCS AHAJIOTHYHO TIPHMEpY
EMb123.

EMb125. 00+ - 00-0.469ABC

a=—-1,b=1, a = —cht, § =cht, f ==z,

—sh1,2/'(b),sh1) =0,

Hyx = 2'(a) — 6(—sh1,2'(a),sh1) — /() —1—7 (36)

o
Hyx =[ 2'(a) | —2'(a) = 0.

[TokazkeM, 4TO MakCUMAJbLHOTO perenus HeT. [IycTh y — penienne KpaeBoil 3a1a4n

y'=Fftyy), ¥(a)=0, yb)=p50), y>0,
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a z — pelierne Kpaeoii 3aa4n (6). Zlcuo, uTo y u z ynosaerBopsor yeaosuam (36). Ecan
MakcuMmasbHoe perenne u cymectyet, To 0 < u'(a) < cht/sh2 < sh1 u u(b) = §(b). Ho
rorma Hiu < 0.

EMb126.00 +—-00-0.479ABC

a=—-1,b=0,a=—cht, B =cht, f ==,

Hyx =12'(a) — 0(—sh1,2'(a),sh1)/chl =0, (37)
Hyx =[ 2'(a) | —2'(a) = 0.
[TokazkeM, 4TO MaKCHUMATbHOrO pertenus HeT. Ilyctb y = 0 mu z = 2chlsht/shl +

cht. MoxkHO y6eauThest, 9T0 Yy U z yIAOBIeTBOpstoT yeaosusam (37). Eciu makcumanbhoe
pemenue u cymecrsyer, 10 0 < u/(a) < 1/sh1l < shl u u(b) = B(b). Ho rorma Hiu =
—u'(b)/ch1 < 0.

EMb127.1+00.00+0.269ACD

a=-1,b=1a=0,=1+c¢t, ==z,

Hyx = 2*(a)(x(a) — B(a))*(| z(b) — 1/2 | +x(b) —1/2) =0, (38)
Hox = 2'(a) +4e— | 2'(a) + 4 |=0

[TokazkeM, 4TO MaKCUMaJIbHOIO pereHus HeT. [Iycrb y — penienune KpaeBoil 3a/iauu

y' = f(tyy), ¥'(a)=0, y(b)=1/2,

a z — penrenne Kpaepoii 3aja4u (6). Zlcno, uro y u z ynosiaerBopsior ycaosusm (38). Eciu
MaKcuMasIbHOe pentenne u cymecrsyer, o u(a) = [F(a) u u(b) = B(b). Ho rorma Hau < 0.

EMb128.1+00.00+0.279A CD

a=-1,b=1a=0,0=1—¢(t—1)? f==zu(38). OrcyrcTBUEe MaKCHUMaJILHOIO
peleHnst J0Ka3bIBaeTcs aHaJIornano npuMmepy EMb127.

EMb129.1 +00.00+0.289 ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1—ct? f=1zu(38). OrcyrcrBue MaKCUMAILHOTO PEITCHHsI
JIOKa3bIBaeTcs anaaorudno npumepy EMb127.

EMb130.1 +00.00+0.369ACD

a=-1,b=1,a=0=1+¢(t+1)? f==zu(38). OTcyTcTBUEe MaKCHUMaJILHOIO
peleHnst J0Ka3bIBaeTcss aHAJIornaHo npuMepy EMb127.

EMb131.1+00.00+0.379ACD

a=-1,b=1,a=0 =1, f =xwu (38). OrcyrcrBue MakCHMaJIbHOTO DeNIeHUsI
JIOKa3bIBaeTCd aHaJIorudHo npumepy EMb127.

EMb132.1+00.00+0.389ACD

a=-1,b=1,a=08=1—¢c(t+1)? f=2zu(38). OTcyTcTBUEe MaKCHMaTLHOTO
pelenust JoKa3biBaeTcs aHajgornduo npumepy EMb127.

EMb133.1+00.00+0.469ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1+¢ct? f=xu(38). OTcyTcTBUEe MAKCUMAJLHOIO PeIleHUs
JIOKa3bIBaeTCd aHaJIoruIHo npumepy EMb127.

EMb134.14+00.00+0.479ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1+¢(t—1)% f==xu (38). OrcyrcTBIe MaKCNMAILHOTO
perenust JoKa3biBaeTcs anajgorndno npumepy EMb127.

EMb135.1+00.00+0.489ACD
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a=-1,b=1,a=0,8=1—c¢t, f =2 u (38). OrcyTcrBUe MAKCUMAIHLHOTO DENICHHUSI
JTIOKa3bIBaeTCd aHaIormdIHo npumepy EMb127.

EMb136.10+0.00+0.269ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1+¢t, f ==z,

Hyz = 2*(a)(z(a) - B(a))*(| 2(a) = 0.1 | +a(a) — 0.1+ 2'(a)) = 0,

Hox = 2'(a) + 4e— | 2/(a) + 4e |= 0. (39)

[TokazkeM, 4T0 MakcuMaJbHOro pemrenus HeT. Ilyctb y = 0.1ch(t + 1), a z — pemenune
KpaeBoii 3a1aun (6). flcHo, uTo Y u 2 ynosaeTBopsioT yeaosuam (39). Ecaun MakcnMaabHoe
pemenue u cymectByer, 10 —4e < u'(a) u u(b) = B(b). Ho torma Hyu > 0.

EMb137.10+0.00+0.279A CD

a=-1,b=1a=0,8=1—¢(t—1)? f==zu(39). OrcyrcTBUe MaKCUMaJILHOTO
peleHns J0Ka3biBaeTcs aHajgorndno npumepy EMb136.

EMb138.10+0.00+0.289ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—ct? f=xu(39). OTcyTcTBUEe MAKCHUMATILHOTO PeIIeHUs
JloKasbiBaeTcs aHajoruduo npumepy EMb136.

EMb139.10+0.00+0.369ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1+¢et+1)? f==zu(39). OrcyrcTBUe MAKCUMaJILHOTO
peleHns Jo0Ka3bIBaeTcs aHajorndno npuMepy EMb136.

EMb140.10+0.00+0.379ACD

a=-1,b=1a=0 =1, f=2xu(39). OrcyrcrBue MakKCUMaJIbHOIO PEHICHUsI
JloKasbiBaeTcs aHajaoruvdno npumepy EMb136.

EMb141.10+0.00+0.389ACD

a=-1,b=1a=0,=1—¢c(t+1)? f==zu(39). OrcyrcTBUe MaKCHMaJILHOIO
peleHns J0Ka3bIBaeTcs aHajgorndno npumepy EMb136.

EMb142.10+0.00+0.469 A CD

a=-1,b=1,a=0,0=1+¢ct? f =z u(39). OrcyTcTBUEe MAKCUMAJILHOTO PeIIeHUs
JloKasbiBaeTcs anajaoruvdno npumepy EMb136.

EMb143.10+0.00+0.479ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1+¢(t—1)?2 f==zu(39). OTcyTcTBUe MaKCHMaJILHOIO
peleHnst J0Ka3bIBaeTcs aHaaornduo npuMmepy EMb136.

EMb144.10+0.00+0.489ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—ct, f =2 u (39). OrcyTcrBue MaKCUMaJIbLHOTO DENIeHHNsI
JIOKa3blBaeTCd aHaaoruduo npumepy EMb136.

EMb145.1000. +0+0.269ACD

a=—-1,b=1,a=0,=1+¢t, f=u,

Hyx = (a)(z(a) — 0.1)(x(a) — f(a)) = 0,
Hox = 2'(a) +4e— | 2'(a) + 4e | +(] z(a) | +z(a))(| 2'(a) — 4e | +2'(a) — 4e) = O.(40)

[TokazkeM, 4TO MakCcUMaJIbHOTrO perenus HeT. [Iycrs y — pemenue 3aauun Ko

y' = ft.y,y), yla)=0.1, ¥'(a)=0,

a z — penrenne kpaepoii 3aa4u (6). Zlcno, uro y u z ynosaerBopsitor yceaosusim (40). Ecian
MakKcuMaJsbHoe perenne u cymectyet, To u(a) = 0.1 win u(a) = B(a) u u(b) = [(b).
Ecin u(a) = 0.1, o Hou > 0, a ecsin u(a) = [(a), o Hou < 0.
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EMb146.1000. +0+0.279ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—¢(t—1)? f =z u (40). OTcyTcTBUE MaKCUMAJILHOIO
pelieHust JJoKa3biBaeTcs aHajgorndio npumepy EMb145.

EMb147.1000. +0+0.289ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1—ct? f=xu(40). OTcyTcTBUE MAKCUMAJILHOTO PeIIeHUs
JIOKa3bIBaeTCd aHaJIOru4IHO npumepy EMb145.

EMb148.1000. +0+0.369ACD

a=-1,b=1,a=0B=1+¢(t+1)? f=zu (40). OTcyTcTBUE MAKCUMATLHOTO
pelenust JoKa3biBaeTcs aHajgorndno npumepy EMb145.

EMb149.1000. +0+0.379ACD

a=-1,b=1,a=0 =1, f =z u (40). OrcyrcrBue MakCUMaJIbHOIO DENICHHUsI
JIOKa3bIBaeTCd aHaIOruIHO npumepy EMb145.

EMb150.1000. +0+0.389ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1—¢c(t+1)% f==xu (40). OTcyTcTBIE MaKCHUMAILHOTO
perenust JoKa3biBaeTcs anajgorndno npumepy EMb145.

EMb151.1000. +0+0.469ACD

a=-1,b=1,a=0,0=1+¢et? f=xu(40). OTcyTcTBUEe MAKCUMAJILHOTO PeIIeHUs
JTIOKa3bIBaeTCd aHaIormdIHo npumepy EMb145.

EMb152.1000. +0+0.479ACD

a=-1,b=1,a=0,3=1+¢t—1)? f =z u (40). OrcyTcTBUE MAKCUMAJILHOIO
perenns JoKa3biBaeTcs anajgorndno npumepy EMb145.

EMb153.1000. +0+0.489ACD

a=-1,b=1,a=0,8=1—c¢t, f =z u (40). OTrcyTcTBUEe MAKCUMAIHLHOTO DENICHUSI
JIOKa3blBaeTcsd anajorudno npumepy EMb145.

EMb154.1000. +00+.258ACD

y=—t, t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, o — pernienue Kpaepoii
331241

"= f(t,a, '), od(a)=-¢, alb)=0, a<min{0,y},

B=2t¢ [—1,0],5—2(W—t) te [—1,0), f=2+2,t€[0,7], x € (—o0, —1],
f=—z tel0,7], z€[-1,0]

kh\

(41)

[Tokaxkem, aT0o MakcuMaJibHOTO petiterust HeT. [Iycth 2 = 0. flcHO, 9TO Y 1 2 yA0BJIETBOPSIOT
yeaosusim (41). Eciin makcumasbroe perenne u cymiectyet, 1o u(a) = 1w u(a) = [(a)
u u(b) = 0. Ecm u(a) = 1, ro Hou < 0, a ecu u(a) = fB(a), o Hyu > 0.
EMb155.1000. +00+.358ACD
y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenue KpaesBoii
3a1a4u
"= f(t,a,d), d'(a)=0, «a)=0, «o<min{0,y},

f=2te[-1,0],0=2(r—t)/7, f=0,tec[-1,0), f=x+2,t€[0,7], x € (—o0,—1],

f=—xt e [0,n],z e [-1,0], f =0t € [0,n], z € [0,00) u (41). Orcyrcrue

MaKCHMAJTBHOTO PeIleHns J0Ka3bIBaeTCs aHAJIOrndHo mpuMepy EMb154.
EMb156.1000. +00+.458ACD
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y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, a — pemurenne KpaesBoii
3a/1a40

o' =f(t,a,d), d'(a)=¢, o'(b)=0, a<min{0,y},

B=2,te[~1,0], 3=2r—t)/m, f=0,t€[-1,0), f=a+2 t€[0,7], z € (—o0,—1],
f=—xte 0],z e [-1,0, f=01te¢c0,n],x € [0,00) u(41). OrcyrcrBue
MaKCHMAJIBHOTO PeIleHns J0Ka3bIBaeTCsI aHAJIOrndHO mpuMepy EMb154.

EMb157. +0+ 0. +0+0.457ACD

[ycrs ¢ € (0,7) — kopennb ypasnenus cos® ¢ = 27sin’c, z = t, t € [~1,0], z = sint,
tel0,r—c],z=(r—c+3tgc—t) t€[r—c,m—c+3tgc],2=0,t € [r—c+3tge, m+1],
a=—-Lb=n+1l,a=t—-71—-1+2/3/3, tc[-1,r+1—-1/V3],a=—(7+1—1)3,
tem+1-1/v3,74+1], 8= p(0)—t, t € [-1,0], 8, t € [0,7] - pemrenne kpaesoii 3a1a9n

g =ft.3.6), Bla)=-2 pb)=0, F(b)=0, [=>max{0,z},

f=0tc[-1,0), f=0tc0,m+1—-1/V3), z € (~00,0], f=623tcm+1—
1/V3,m+1], 2 € (—00,0], f = —z, t € 0,7 —¢), z € [0,1], f=a+2t € [0,m—c),
el ),f:61/3t6[71'—c71’+1]IG[O,OO),

Hyz = ¢(z(a)) + 2'(a) =0,

Hox = ¢(x(a)) + Hix = 0, (42)
rae ¢ = —1,t € (—o00, —1], p =1, [ 10] p=1t/B(a), t €[0,00), ¢ =0, € (-00,0],
v = e(f(a) — )L, t e [0,5(a)], v =0, t € [ (a),00). TTokazkeM, 4TO MAaKCAMAJIBLHOTO
pemenust wer. [lycrs y = 0. HCHO 9T0 Y U Z yJAOBIeTBOPsiioT yciaousm (42). Ecom

MaKcuMaJsbHOe perrerne u cymectByer, To u(a) = 0 win u(a) = F(a). Ho Torma Hyu > 0
npu u(a) =0 u Hyu < 0 npu u(a) = [(a).

EMb158. + 0+ 0. +0+0.458ACD

z=1t,te€[-1,0], z=sint,t € [0,n],a = -1, b=m,a=t—m = p0(0)—
t € [-1,0], 8, t € [0, 7] — perienne kpaesoii 3aa4n

B =f(t,8,6), B(a)=-2, Bb)=0, p(b)=0, B>max{0,z},
f=0te[-1,0), f=0,t€[0,n], x € (—0,0], f = —x,t € [0,x], x € [0,1], f =

r—2,t€[0,7], x €[l,00) u (42). OrcyrcTBHE MAKCHMAIBHOTO PEIeHUsT JOKA3hIBAETCS
aHajorudHo npumepy EMb157.

EMb159. + 0+ 0. +0+0.469ACD

a=-1,b=1 a=-1,0=2cht, t € [-1,¢], f = 2che + (t —e)2she, t € [, 1],
f=0,z€(—00,0], f=2x, x€]0,00),

Hiz = ¢(x(a)) + 2'(a) =0,

Hyw = (x(a) + Hyz = 0, (43)

rie p =0,t € (—00,0], p =tcthl, t €[0,shl], o =chl14+(2shl1—ch1l)(t—shl)/(2ch1—
shl),t € [shl,00), ¥ =0,t € (—oo,shl], ¥ =e(t —shl)(2chl —1t), ¢t € [sh1,2chl],
1 =0,t € [2ch1,00). [Tokazkem, 4TO MAKCUMAJIBHOrO perenus Her. [Iycrh y = — sht,
te[-1,0],y=—t, t €[0,1] u z = 0. SdIcHo, uT0 ¥ U z yjOBJAETBOPSIOT ycaoBUsAM (43).
Ecin makcumasibaoe pemenne u cymecrsyer, 1o u(a) = y(a) nau u(a) = ($(a). Ho rormaa
Hyu > 0 upn u(a) = y(a) u Hiu < 0 npu u(a) = B(a).
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EMb160. + 0+ 0. +0+0.479ACD

a=-1,b=1 a= -1, 0=2cht, t € [-1,0], 8 =2,t € [0,1], f =0, z €
(—00,0], f =2, 2 €[0,00) n (43). OrcyrcrBUe MAKCUMAJBLHOIO DENICHUS JIOKA3bIBAETCSI
anajiornyno npumepy EMb159.

EMb161. +0+0. +0+0.489ACD

a=-1,b=1,a=-1,=2cht, t € [-1,—¢], f =2che — (t +¢)2she, t € [—¢,1],
f=02¢€ (—00,0], f =2z 2 €[0,00) u(43). OrcyrcTBHEe MAKCHMAILHOTO DENICHHUSI
JIOKa3bIBaeTCd aHamormduo npumepy EMb159.

EMb162. + 0+ 0.00+—-.458 ACD

y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenune KpaeBoii
33,1490
o' = f(t,a,a), (@) =0, a(b)=0, a<min{0,y}
P2 g te L0 A0 (€0l [ =0 1€ (L0, =+ 2 i€ 0]
%’E( ] f:—.% tE[O W] [_17 ]7f {O,?T],SL’G[0,00),

Hix = ¢(x(a)) + 2'(a ) 0,
Hox =a'(a) + 1= [ 2'(a) + 1| =(2'(b)— [ 2'(D) [)/3 =0,

rne p =0,t € (—00,0], p=t,t€0,2], p =2, t € [2,00). TTokaxkem, 9TO MAKCUMAJTHLHOTO
pemennst wer. Ilycrs z = 0. Slcho, uro y u 2z yaowierBopsitor yciaousm (44). Ecin
MaKCUMAJIbHOE perrenue u cytuiectsyer, 1o u = 3(m — t)/2. Ho rorma Hyu > 0.

EMb163. +0-0. +0-0.257A CD

[ycts ¢ € (0,7) — Kopenb ypasnenns cos®c = 27sin’c, z = sint, t € [-7/2,7 — ],
z=(r—c+3tge—t)}, t€[mr—c,mr—c+3tgc,2=0,t € [t—c+3tge,7+2],a = —7/2,
b =7+ 2, a — pelreHne KpaeBoii 331291

(44)

o' = f(t,a,a’), (a)=0, «ab)=0, o'(b)=0, a<min{0,z},
B=2+2t+m/2),t€[-n/2,0], B qusa t € [0, 7 + 2] — penrenne Kpaesoii 3a1a4u
g'=ft.B05), B0)=2+m pBb)=0, Fb)=0 B=z,

f=x+2,te[-n/2,m—c¢),x € (—o00,—1], f = —x,t € [-7/2,m—¢), z € [-1,1],
f=z—-2te[-n/2,m—c),z€[l,00), f=623t e [r—cm+2],

Hyx = ¢(x(a)) + 2'(a) = 0, (45)
Hyx = ¢(x(a)) + Hiz =0,
rae ¢ = Oa le (—O0,0], ¥ = ta le [0700)5 770 = 07 le (—O0,0], ¢ = 5t(2_t)t7 le [072]7
Y =0,1t€ [2,00). [lokazkem, 970 MakCuMAaJIbHOrO perenns wet. [lycrs y = 0. fcno, uto
Y W z YAOBJIETBOPAIOT ycsousM (45). Ecau MakcuMalbHOe pelieHue U CyIIeCTBYeT, TO
u(a) = 0 win u(a) = [(a). Ho rorna Hiu < 0 nipu u(a) = 0 u Hyu > 0 npu u(a) = [(a).
EMb164. + 0-0. +0-0.258ACD
z =sint, a = —7w/2, b = m, a — peluenue Kpaesoil 3aa4u

"= ft,a,a'), o'(a)=0, «ab)=0, «<min{0,z},
B=24+2t+mn/2),te[-n/2,0], f ansat € [0, 7] — pernenue Kpaepoii 3a1a9n
B'=f(t,8,6), B0)=2+m p0)=0, B>z,
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f=x+2,z€(—00,—1], f=—x,z€[-1,1], f=2—2, 2 €[1l,00) u (45). OrcyrcrBue
MaKCHMAJTBHOTO PeIleHns J0Ka3bIBaeTcs aHAJIorndHo mpuMepy EMb163.
EMb165. +0-0. +0-0.26 ACD
z=sint,a=-n/2,b=m, a=-2,=2+2(t+7n/2),t € [-n/2,0], 5 =2+7+1,
tel0n], f=2+2,2€ (—00,-1], f=—-x,z€[-11], f=2—2,2 € [l,00) u (45).
OT1cyTcTBHE MAKCHMAJIBLHOTO PelIeHus JJOKa3blBaeTca aHaJorudno npumepy EMb163.
EMb166. + 00 +. +00+.258 ACD

y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenue Kpaesoii
331441
o' = f(t,a,d), o(a)= ab) =0, o <min{0,y},
f=2te[-1,0],=2r—1t)/m t€ [O,7r] =0,te[-1,0), f=xz+2t€]0n],
r € (—o0,—1], f=—x,te[0,n],z€[-1,0], f=0,t€[0,7], z € [0,00),
Hiz = p(z(a)) + 2/(b)— | 2'(b) |= 0, (46)

Hox = ¢(z(a)) + Hix = 0,

e ¢ =0,t € (—o0,1], o =4(t —1)/m, t € [1,00), v =0,t € (—o0,1], Y =e(t — 1)(2 —
t), t € [1,2], v = 0, t € [2,00). [Tokaxem, 4T0 MaKCUMAJIBHOIO pernenust Het. Ilycrb
z = 0. fcno, aro y n z yaowiersopsitor yeaosusm (46). Ecam MakcuvaibHOe pereHne
u cymecrByer, 10 u(a) = y(a) wamu u(a) = [(a). Ho rorma Hiu < 0 npu u(a) = y(a) un
Hyu > 0 upu u(a) = f(a).

EMb167. + 00 +. +00+.358 ACD

y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenue Kpaesoii
3a/1a9u

"= f(t,a,d), d'(a)=0, «ab)=0, «o<min{0,y},

g=2te[-1,0,8=2(r—t)/m, te0,n], f=0,te€[-1,0), f=ax+2tc]0n],
r € (—oo,—1], f = -z, t € [0,7n], x € [-1,0], f =0,¢t € [0,7], z € [0,00) u (46).
OTcyTcTBHE MAKCHMATLHOTO PEIIeHHd JT0KA3BIBAETCsS aHATOrndHO npumepy EMb166.

EMb168. + 00 +. +00+.458ACD

y=—t,t € [-1,0], y = —sint, t € [0,7], a = —1, b = 7, @ — pemenune KpaeBoii
3a/1a41

"= f(t,a,d), d(a)=¢, «ab)=0, «o<min{0,y},

B=2te[-1,0,3=2r—t)/m te0n], f=0te[-1,0), f=az+2tel[0n],
r € (—oo,—1], f = -z, t € [0,7], x € [-1,0], f =0,¢t € [0,7], z € [0,00) u (46).
OtcyTcTBrHE MAKCUMAJIHLHOTO PEIIeHus JOKa3biBaeTcst aHasorudno npumepy EMb166.

EMb169.00+—-00+—-126 ACD

z=sint, t € [-m,0], z=1t,t€[0,1], a = —m, b =1, o — pemenne KpaeBoil 3a1a4u

o = f(t,a, ), ala)=0, o(b)=0, «o<min{0,z},

B=3t+m),te|-m0],=3r+2t,t€[0,1], f=x+2t€[-70),z € (—c0,—1],
f=—-z,te|-m0),xe[-1,0], f=0,t€[-70),z€[0,00), f=0,t€]0,1],

Hix = (| 2'(a) | +2'(a))/3— | 2/(b) — 1| —=2/(b) + 1 =0,
Hyx = (2 (a)) + Hiz = 0,
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rie p = 0, t € (—00,0], ¥ = et(3—1),t € [0,3], ¥ =0, t € [3,00). [Tokaxkem, 4T0
MakcuMaTbHOTO perntennud HeT. [Iyets y = 0. ZlcHO, 9TO ¥y M 2 yIOBIETBOPSIOT YCIOBUAM
(47). Ecsm makcumasibuoe perienue u cymecrsyer, 1o u = k(t + ), 0 < k < 3. Ho Torja
ycaosust Hiu = 0 u Hou = 0 0iTHOBpeMEHHO He BBITIOJIHSIIOTCS.
EMb170. + --0. +0-0.36 ACD
a=-mb=1a=-2-¢e’ch(t+n),t € [-70],a = —2—e’chm—te?shr, t € [0,1],
=1 f=z+2,te€[-70),x € (—00,—1], f=—a,t€[-70),xe[-10] f =z,
t € [-m0), z€[0,00), f=0,te€]|0,1],
Hix = (z(a) —x(b) +e— | z(a) — x(b) + ¢ |)(| '(a) + 1 | +2'(a) + 1) =0, (48)
Hyx = (| z(a) | +2(a))(] 2/(a) | —2(a)) = 0.

[TokazkeM, 9TO MaKCUMAJbHOrO pemenus mer. [lycrb y = 0 n z = sint, ¢t € [—7,0], z = ¢,
t € [0,1]. dcuo, uro y u z yposaersopsitor ycaosusam (48). Ecin MakcuMasibHOe pentenne
u cymecryer, To u(b) = 1. Ho Torma ycaoBus Hiyu = 0 u Hou = 0 0IHOBpeMEeHHO He
BBITTOTHSIOTCS.

EMb171. + -—-0. +0-0.37ACD

a=-mb=1a=-20=1 f=xz+2,t€ [-70),x € (—o0,—-1], f = —x,
t € [-m,0), z € [-1,0], f =2, t € [-7,0), z € [0,00), f = 0,t € [0,1] u (48).
OTcyTcTBrHE MAKCUMAJIHLHOTO PEIIeHus JOKAa3bhIBaeTCs aHasornano npumepy EMb170.

EMb172. + —-0. +0-0.38ACD

a=-mb=1 a=-2+e%ch(t+m),te[-70], a=-2+e?chm +te?shm, 3 =1,
f=z+2,te[-70),z€(—oc0,—1], f=—x,t €[-m0),z€[-1,0], f=x,t€[-m0),
z € [0,00), f=0,t€[0,1] u (48). OrcyrcTBHE MAKCUMAJILHOIO PEIIEHHUs! JOKA3bIBACTCS
anajorudno npumepy EMb170.

EMb173. + ——-0. +0-0.46 ACD

a=-mb=1a=-2—¢c?ch(t+mn),t€[-m0],a =—-2—¢e?chl—te?shl,t e [0,1],
=1, f=z+2,t€[-70),x € (—00,—1], f=—x,t€[-70),x€[-10] f ==z,
t € [-7m,0), z € [0,00), f =0,t € [0,1] u (48). OrcyTcTBHE MAKCUMAJILHOIO PENIeHUST
JloKasbiBaeTcs anajaoruvdno npumepy EMb170.

EMb174. + ——-0. +0-0.47ACD

a=-mb=1a=-2-¢*cht,t€[-m0,a=-2—-¢21t€0,1],8=1, f=x+2,
t€[-m0),x € (—o0,—1], f=—x,t€[-70),z€[-1,0], f=x,t € [-7,0),z € [0,0),
f=0,t€[0,1] u (48). OrcyrcTBHE MAKCUMAJIBHOIO PENICHUS JOKA3bIBACTCS AHAJIOIHIHO
npumepy EMb170.

EMb175. + --0. +0-0.48ACD

a=-mb=1a=-2+e*sht,t € [-m0],a=-2+*,1t€0,1],8=1, f=x+2,
t €[-m0),z € (—o0,—1], f=—x,t€[-70),xz€[-1,0], f=x,t € [-7,0),z € [0,0),
f=0,t€[0,1] u (48). OrcyrcTBHEe MAKCUMAJIBHOIO PENICHUS JOKA3bIBACTCS AHAJIOIMIHO
npumepy EMb170.
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